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52 responses
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NAME-(આપની માહિતી ગુપ્ત રાખવામાં આવશે)
52 responses

Jayesh

Ok

Lakum Asha kanuji

Senva kajal shanabhai

THAKOR RAHUL BALDEVJI

Thakor sedhaji bhaikhaji

Thakor manish shankarji

Raj Alkesh Bhai Sadhu

Kashish vaghela

Vipal parmar

Parmar pragnyaben Dashrathbhai

Vishal Thakor

Nat sitam sandhi bhai

Sadhu diya bhratbhai

Prajapati chetna manabhai

Thakor tulsi kuvarji

Raval hardik Babubhai

Thakor priyanka govindji

SONI KAUSHAL LAXMANBHAI

Thakor Haresh Lilaji

Smita mukesh puri Gauswami
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Thakor Kinjal Amrutji

Thakor bhumi Manoj Kumar

Rathod Jatin Kumar jayanti bhai

Shraddha nayi

Raval riya

Haa

Sandip prajapati

Parmar payal vinodbhai

Raval kirti

Parmar Vaishali kantilal

Raval pooja chhanabhai

Dimpal kanwar puransingh rathod

Raval milan baladev bhai

Gosvami Priti Narsinhgiri

Thakor Suresh popatji

Thenks

Bhavin Chauhan

Jani Manankunar Girishbhai

Rana jaydipsinh dalpatsinh

Sneha

Yes

7984601383

Solanki Darshil Narendrabhai
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Solanki saniya

Rathod khushi sureshbhai

Krupal

Patel mansi

Roshani Raval

Thakor Mitalben Parbatji
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SEM- & ROLL NUMBER-(આપની માહિતી ગુપ્ત રાખવામાં આવશે)
52 responses

Sem 1 roll no 82

4,4

Sem.1 roll no 650

Sem- 4 256 roll number

131

BA Sem 6 . Roll No 53

636

Sem-1 roll no., 593

Sem -1 roll number - 457

Sem - 1 40

Sem 1 567

Sem 4. Roll no.515

Sem-2& Roll no-466

B.A sem 1 375

Sem/6. Roll no/416

Sem-6,roll no.362

532

Sem 1 roll no 262

Sem-1 Roll num 248

Sem-1 Roll num-325

216
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Sem1 -roll number 14

Sem 1/412

537

Sem 1 roll 59

roll 497

497

Sem 4,roll number 8

Sem 6 371

Sem 6

Sem1-378

Sem 1 roll no 648

619

Sem 4 roll. No.245

Sem 1 /563

37

217

Sem 1 Roll No 433

Ok

4 153

Sem-1 Roll =438

Sem 4 377

Sem-1/412

Yes
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Sem 1 82

SYBA SEM. - 3 & ROLL NUMBER. - 83

Sem-4& roll number:- 68

Sem 1 roll no 416

Sem 4,roll number - 324

Sem 4 242

245

Sem-4 Roll no- 365

SUBJECT/ SEM

52 responses

Copy

psychology se…
Arts Ba sem 1

Economic
Economic/Hist…

English
Gujarati/4

History sem 2
History. Sem-1

Psychology SE…
Sanskrit sem 1

Sem…
0

1

2

3

4

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

4 (7.7%)4 (7.7%)4 (7.7%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

3 (5.8%)3 (5.8%)3 (5.8%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.91 (1.91 (1.9
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48 responses

Nov 2001 28

Oct 2004 5

Jul 2005 4

Sep 2005 13

Nov 2005 19

Dec 2005 3

Jun 2023 10

Jan 2024 22 12 23 6 24 4 26 13 27 2

Feb 2024 6

Aug 2024 6 2

Sep 2024 22

Greivance Redressal Cell-18-19
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1- સમગ્ર રીતે શિક્ષક અંગે નો તમારો અભિપ્રાય આપો . કોઈ અધ્યાપક બાબત માં આપની કોઈ
ફરિયાદ હોય તો જણાવો? Do you have any complaint against any Teaching faculty?

42 responses

No

Good

Nothing

Naa

Haa

No

Na

Ok

Badha Sir Letcher Saraj Lechhe

Kay nathii

Noo

Sara's

સારો

Na

All teachers is very nice

શિક્ષક નોં અમારા માટે  અભિપ્રાય સરો છે

No complen

Good

Good,no complaints

Nice

Thenks
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On

શિક્ષકોનું વર્તન વિદ્યાર્થીઓ માટે  સારું  છે ઇતિહાસ શિક્ષક દક્ષા મેમ સમયસર વર્ગ લેતા ન્હી

All professors are teaching very good. No, I have not any complain.

અમારા મુખ્ય વિષય સર તો જોરદાર ભણાવે છે.પણ હજી અમુક અન્ય વિષય ના સર અમરા લેકચર લેવા નથી
આવતા.મારી વિનંતી છે કે  એ સર પણ આમને ભણવા આવે.

Ha

2-પુસ્તકલાય વિશે નો તમારો અભિપ્રાય આપો. Are you satisfied with the Library
facilities available in our college?

52 responses

3-શું તમને કોલેજના ટોઇલેટ અને પાણી ની સુવિધા અંગે સંતોષ છે?
52 responses

Copy

Yes
No

23.1%

76.9%

Copy

Yes very happy-ખૂબ જ સંતોષ
No not happy-ખૂબ જ અસંતોષ
Good23.1%

17.3%

59.6%
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4- કોલેજના શૈક્ષણિક અને વહીવટી કામકાજ ,ઈતર પ્રવૃતિયાઓ વગેરે  બાબતમાં આપના સૂચનો
આવકાર્ય છે..Your answer

45 responses

Yes

Good

Ha

Good

Haa

Happy

Ha

Khub j sundar

Saru kaam che

Sara's

ભારતીય સંસ્કારો ને ક્યારેય ભૂલવા જોઇએ નહી

Ha

Very nice

Naa

Good activity

Saru

THENKS

ખૂબ સરસ છે

Yes

Gud

કૉલેજની દરેક પ્રકારની કામગીરી ખુબ સરસ છે. અને કૉલેજમાં ઈતર પ્રવૃત્તિઓ થવી જોઇએ જેથી વિધ્યાર્થીની
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ખુબીઓ બહાર આવે .

Ok

લગવક ચાલે છે.... વિધાર્થી ની પ્રવૃતિ માં ભાગ લેવા પ્રોત્હસાહન તો પ્રોફેસર આપે છે....જો વિદ્યાર્થી તે પ્રવુતિ માં
રસ ના લે...નહિતર કોઈ કામ માટે  ના પડે..અથવા તો જો સર ને કઈક સાચી વાત સમજાવે તો સર એ વાત ને
પોતાનું આપમન મની ને એ વિદ્યાર્થિની વિશે સ્ટાફ ના અન્ય સર ની સામે ખરાબ ખરાબ વાતો ઉડાડે છે.... કે  આ
નામ ની વિદ્યાર્થિની આવી છે,તેવી છે,ખબર છે......તેથી પ્રિન્સીપાલ ને જનાવનુ કે  આવા પ્રોફેસર ને કૉલેજ માં
રાખવાં જ ના જોઈએ....મારી આ વાત ની ખાસ નોંધણી કરવા વિનંતી 🙏🙏

5-How did the teacher treat the students? શિક્ષક નો વ્યવહાર કેવો હતો ?
52 responses

6-How is your experience with the non-teaching staff of the college?
કોલેજના ઓફિસ સ્ટાફ સાથે નો આપનો અનુભવ કેવો રહ્યો ?
52 responses

Copy

Affectionate-પ્રેમસભર
rude-તોછડો
Average

90.4%

Copy

excellent
Good
Average

53.8%

42.3%
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7-આ કોલેજ ની શિસ્ત , વ્યવસ્થા , સંચાલન ,સ્વછ્તા બાબત માં આપના વિચારો જણાવી શકો
44 responses

Good

Good

Excellent

Ha

Yes

No

Very good

Naa

Love Riya Vo Ne Osha Karva

Sari che

Khub j swachh ne Sunder

Sarhu

Sara's

ખુબજ સુંદર

કોલેજમાં શિસ્ત બઉ સારી છે

My college is very cleen.

Sari

Haa

Naic

Average

Very good
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Saru

THENKS

Saree chh

થોડી તકલીફ પડે છે જેમ કે  ઉપર ના વર્ગ માં બાંધકામ થી શીખવા માં તકલીફ પડે છે.આદરણીય આચાર્ય
બાંધકામ થાય ત્યા સુધિ B.A ના વર્ગ science college મા લેવી તો સારુ રહેસે

Ha

All facilities are very good in your college.

OK

કોઇ જ શિસ્ત આ કોલેજ માં નથી.... સ્વચ્છતા ની તો વાત જ ના કરાય....એટલી ગંદકી આ કોલેજ માં છે,...મારી
વિનંતી છે કે  રોજ બધા કલાસ માં કચરા વળાવવા અને girls રૂમ નુ ટોયલેટ સાફ કરાવવા🙏🙏
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8- How do you find the extra curricular activities of this college? કોલેજમાં થતી ઈતર
પ્રવૃતિઓ અંગે આપની છાપ કેવી છે ?
45 responses

Good

Good

Ha

Nice

Sari

Best

Byutiful

No

Sari

Saari

Sara's

સારી

Very nice

સારી

Saras

Good looking

Naa

Nich

Haa

Very good

Sari se
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Saree Chh

ખૂબ સરસ નવી પ્રવૃત્તિઓ જાનવા મલે છે.G.k, વકૃ ત્વ,ભારતીય સંસ્કૃ તિ, જીવન માં કાઈ કરવાની ઉર્જા મળે  છે

Good.

Ok

વિધાર્થી ને પ્રોત્સાહન તો મળે  છે...પરંતુ લગાવક પણ ઘણી થાય છે....😏😏

Yes
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9-How does the college Principal treat the students? કોલેજના વિધ્યાર્થીઓ સાથે આચાર્ય શ્રી
નો વ્યવહાર કરવો હતો ?Your answer

45 responses

Good

Good

Nice

Saro

Saro

Excellent

Best

Saras

Saaru vehvar

Sara's

સારો

Good 😊

Very Good

સારો

Affectionate

Very nice

Sudar

Sudahra

On

નર્મ શાંત

Haa
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Excellent

Nice.

No

Ok

👎👎👎👎👎

Ha

Yes

10-14- How do you find the discipline of the college? કોલેજની શિસ્ત
બાબતમાં આપનો અભિપ્રાય જણાવો .
52 responses

Copy

Very good-ખૂબ જ સારી
satisfactory-સંતોષજનક
Unsatisfactory-અસંતોષજનક23.1%

73.1%
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આ ઉપરાંત ...

37 responses

Nothing

Good

Ha

Ok

No

Thank you

Saaru lagiyo

Yes

જય શ્રી રામ

Kai nai

This faculty is very nice

બધુજ સારું  છે

Mane aa college ma saro abhyas prapt thayo

Haa

Good

Vary good

Very good

Good all

Very good sir and professor

Always good

Saru se
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Thenk you

On

Na

1 પુસ્તકાલય ખોલાવુ
2 નવા બનેલા ક્લાસ નો ઉપયોગ કરી શકાય
3 સ્પોર્ટ્સ રૂમ ખોલાવો કે  વિદ્યાર્થીઓ ઉપયોગ કરી સકે .
4 સ્કોપ પરીક્ષા બાકી છે કે  સમયસર આના વર્ગ યોજાય એવી અપેક્ષા.

Naa

કદાચ આપની કોલેજ ન અમુક પ્રોફેસર ને કોઈ કામ કાજ નથી તેથી તેઓ પોતાની કે બિન માં બેસીને
વિધાર્થીનીઓ ની પંચાત કરવા માં પડેલા રહે છે... કે  આ વિદ્યાર્થિની ખરાબ છે...આવી છે ,તેવી છે...એવા નાકમાં
કચરા ને કોલેજ નથી કાઢી મૂકવાનું વ્યવસ્થા કરવા માટે  હું   વિનંતિ કરી છું🙏🙏આવા પ્રોફેસર સ્ટારૂમમાં માં
વિદ્યાર્થિની નુ નામ બગડે છે...તો મારી એવી વિનંતિ છે કે  આવા નાકમાં કચરાને આ કોલેજ થી દુર કરો🙏🙏

Saro

Yes

No

Did you like this Feedback form? Rate this form( Give stars)

52 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

21 (40.4%)

5 (9.6%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 4 (7.7%)

22 (42.3%)

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1tfzIckjWM0Mdxn4pgyT-XSAwAIUPH_9p_sBQnhAPVT0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


2/6/24, 1:43 PM Grievance Redressal Cell-23-24(Sem-1 to 6)

https://docs.google.com/forms/d/1tfzIckjWM0Mdxn4pgyT-XSAwAIUPH_9p_sBQnhAPVT0/viewanalytics 21/21


